



EDITAL 01/2024
SELEÇÃO DE BOLSISTAS

Retificação

Na **Ficha de desempenho acadêmico**, item **2.14**, onde lê-se “Trabalhos resumidos ou resumos expandidos publicados em anais de eventos. (limite máximo de 10 trabalhos) – 5 pontos”,

Leia-se “Trabalhos resumidos ou resumos expandidos publicados em anais de eventos. (limite máximo de 10 trabalhos) – 0,5 pontos”.

E no item 2.14, onde lê-se “Autoria de Livros Técnico/Científico/Didáticos com ISBN (que não são literários) publicados em editora que possua ou Comitê, ou Comissão ou Conselho Editorial (limite de 2) – 2 pontos”

Leia-se “Autoria de Livros Técnico/Científico/Didáticos com ISBN (que não são literários) publicados em editora que possua ou Comitê, ou Comissão ou Conselho Editorial (limite de 2) – 0,2 pontos”

Profa Simone Alves Pacheco de Campos
Coordenadora do PPGA